



## 勇士创纪录 两男子登上挪威200米高冰瀑

据英国《每日邮报》1月18日报道，两名极限运动爱好者日前爬上了位于挪威首都奥斯陆西北约200公里处的埃德菲尤尔冰冻瀑布，从而使人类首次踏足这一冰瀑之颠。

自去年入冬以来，埃德菲尤尔地区的最低气温经常会下降到-15℃，当地高约200米的激流瀑布被冻成了冰柱。世界各地的攀爬运动爱好者纷至沓来，希望成为征服这一巨大“静止激流”的第一人，但数月时间里都没有成功者。直到威尔·加德和克里斯蒂安·潘德拉到来，而且他俩的装备除了安全吊绳

以外就只有辅助攀爬用的冰镐。

40岁的潘德拉是居住在美国加利福尼亚州的冒险运动摄影师，他在谈及两人的非凡成就时激动不已：“能够成为首次爬上该瀑布的人之一真的非常幸运，我们开始攀登时温度只有-10℃，所以过程很艰辛。成功以后，我们感觉自己正处于世界之巅。”

当然，这种运动是非常危险的，有时候它甚至会让人丧命。去年12月26日，英国机动车驾驶教练员大卫·丘奇曾试图爬上位于英格兰坎布里亚郡的考特利冰冻瀑布，但他在攀爬至20多米高时突然滑落身亡。

## 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

□本文版图均由中国日报供稿

## 家猫当陪审 美国一法院称其必须参加庭审

综合外媒报道，美国东北部城市波士顿日前发生了一件怪事：一只宠物猫萨尔被选定为陪审员，即使它的主人作出了澄清，选择该猫的法院仍不依不饶。

安娜和盖伊夫妇得知萨尔被当地一家法院选定为陪审员以后，立即写信解释，信中还附上了一份兽医开具的证明。法院一名陪审官员的答复却是，无论如何萨尔都必须参加定于3月23日进行的庭审。

去年人口普查时，安娜和盖伊把萨尔的名字填在了“宠物”一栏里。“我们一直视萨尔为家庭一员，就填写了它的名字。很明显，法院的人搞混了。”安娜说。



## 信鸽成毒犯 因负重过多被哥伦比亚警方“逮捕”

据英国广播公司1月18日报道，哥伦比亚警方当天宣布发现一种新的贩毒方式——利用信鸽运送毒品。

该国东北部城市布卡拉曼加的警察局局长门多萨称，他们抓获一只背部驮有40克大麻和5克可卡因的鸽子，它在飞往一所监狱途中被警方截获。“它当时非常疲惫，已经飞不起来了。两名警官想帮助这只鸽子，却意外地发现了藏在它背部的毒品。”门多萨严肃地说。

在哥南部的博亚卡省，警方曾抓获一只为监狱囚犯运送多张手机SIM卡的鸽子。



## 喷雾能“生发” 英一“秃顶”男子以假乱真恢复了自信

据英国媒体1月17日报道，现年47岁的英国男子约翰·班克斯多年来饱受脱发困扰，在尝试了各种治疗办法之后，班克斯无意中花15英镑购买了一瓶纳米纤维喷雾，结果奇迹出现了：喷出的雾在他多年来“寸草不生”的头顶上形成了浓密的角蛋白纤维，看起来与新生的头发别无二致，并且与已有的头发结合得挺完美。

“真没想到这个法子很快就见效了，我自己都吓了一跳。”班克斯表示。虽然头上顶着的不是头发而是纤维，但班克斯已经恢复了自信。“我担心碰到下雨天会露馅儿，但目前还没有出现过差错”。

